

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЧУВАШИЯ

от 1.4 АПР. 1974

г. Чебоксары

По пьесам чувашского драматурга

В Удмуртском музыкально-драматическом театре недавно состоялась премьера спектакля «Уйпал кизили» («Полярная звезда») по пьесе чувашского драматурга, заслуженного деятеля искусств ЧАССР Николая Терентьева «Перед заходом солнца». Поставил спектакль заслуженный артист РСФСР В. Перевощиков, в главной роли выступила заслуженная артистка УАССР В. Садаева. На премьере присутствовал автор пьесы.

Н. Терентьев написал 18 пьес, 14 из которых переведены с чувашского на другие языки народов СССР. В нынешний сезон его «Сибирская дивизия» идет в театрах Львова, Махачкалы, Йошкар-Олы, Советска Калининградской области. Как сообщил журнал «Театр», в прошлом сезоне этот спектакль шел 244 раза. Вниманием зрителей пользуется и «Случайная драма» Н. Терентьева, идущая в Дзержинске и Саратове.

З. АНИСИМОВА.